

平成 25 年 8 月 26 日

各 位

会社名 株式会社アイケイ 代表者名 代表取締役社長 飯田 裕 (JASDAQ・コード 2722) 問合せ先 常務取締役 管理統括 高橋伸宜 (TEL 052-856-3101)

公益財団法人財務会計基準機構への加入状況について

当社の平成25年5月31日時点における公益財団法人財務会計基準機構への加入状況について、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 公益財団法人財務会計基準機構への加入状況

平成25年5月期(平成24年6月1日~平成25年5月31日)に係る事業年度の末日において、公益財団法人財務会計基準機構に加入しておりません。なお、上記以外の期間においても同機構に加入したことはございません。

2. 会計基準等の内容の適切な把握、会計基準等の変更等への的確な対応体制の整備状況

当社は、会計基準等の変更に適宜適切に対応することが重要な課題であると認識しております。この認識のもと、外部セミナーへの参加および有価証券報告書等作成ソフトウェア提供会社等から最新の資料入手等により情報収集を行い、社内で分析・検討を行っております。また、会計基準等の具体的適用等については、監査法人と詳細な打合せを行うことにより適正性を確保することとしております。これらの活動により、現状は適正な対応がなされていると認識しております。

3. 公益財団法人財務会計基準機構への加入に向けた考え方

公益財団法人財務会計基準機構への加入につきましてき、適宜必要性について議論を 重ねており、今後の当社の企業規模や今後の会計基準の動向と諸事情の変化等を勘案し ながら引き続き検討してまいります。